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Анотація. У статті досліджено сутність омніканальної логістики 

в умовах розвитку електронної комерції та обґрунтовано значення 
технологічних рішень для синхронізації каналів збуту й доставки. 
Актуальність теми зумовлена стрімким поширенням цифрових 
форматів торгівлі, зростанням кількості каналів взаємодії зі 
споживачем, ускладненням логістичних процесів і підвищенням вимог 
клієнтів до швидкості, гнучкості та прозорості обслуговування. 
Встановлено, що конкурентоспроможність підприємств e-commerce 
визначається не лише асортиментом і ціновою політикою, а й здатністю 
забезпечити інтегроване управління замовленнями, запасами, доставкою 
та зворотною логістикою в межах єдиної інформаційно-логістичної 
системи. Уточнено зміст омніканальної логістики як підсистеми 
загальної логістичної системи підприємства, що поєднує онлайн- і 
офлайн-канали збуту, інформаційні потоки, складські й транспортні 
операції та сервісні взаємодії з клієнтом. Визначено, що ефективність 
омніканального підходу залежить від рівня інтеграції каналів продажу, 
узгодженості логістичних процесів, оперативності обміну даними в 
реальному часі та здатності забезпечувати безперервний клієнтський 
досвід. Охарактеризовано основні цифрові інструменти омніканальної 
логістики, зокрема CRM-, ERP-, OMS-, WMS- і TMS-системи, а також API-
інтеграції, хмарні платформи, засоби аналітики, трекінгу, RFID, IoT і 
автоматизації складських процесів. На основі статистичних даних 
показано, що розвиток e-commerce, зростання вимог споживачів до 
швидкості доставки та масштабування логістичної інфраструктури 
підсилюють актуальність омніканальної моделі. Окреслено основні 
переваги її впровадження, серед яких підвищення якості сервісу, 
операційної ефективності та адаптивності логістичної системи, а 
також основні проблеми, пов’язані з високою вартістю цифрової 
трансформації, складністю інтеграції систем і потребою в організаційній 
перебудові управління. Зроблено висновок, що технологічна синхронізація 
каналів збуту та доставки є важливою передумовою підвищення 
ефективності та конкурентоспроможності підприємств електронної 
комерції. 

Ключові слова: омніканальна логістика, e-commerce, канали збуту, 
доставка, цифрові технології, синхронізація, управління замовленнями, 
логістичні процеси. 
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1. Постановка проблеми. 
 

Стрімкий розвиток електронної комерції, розширення каналів продажу та 
зростання вимог споживачів до швидкості, зручності й безперервності обслуговування 
зумовлюють необхідність переходу підприємств до омніканальних моделей логістики. 
Проте ефективна синхронізація каналів збуту, оброблення замовлень, управління 
запасами та доставки товарів залишається складним завданням через фрагментарність 
інформаційних систем, недостатню інтеграцію логістичних процесів і потребу в 
оперативному обміні даними в реальному часі. У зв’язку з цим актуалізується питання 
впровадження технологічних рішень, здатних забезпечити узгоджену взаємодію всіх 
елементів омніканальної логістики в e-commerce. 

 

2. Аналіз останніх досліджень та публікацій. 
 

У вітчизняній науковій літературі проблематика логістики електронної комерції 
розробляється вже тривалий час. До базових праць у цій сфері належать дослідження Н. 
В. Чорнописької та О. В. Солодкої [1], у яких окреслено стан і перспективи розвитку 
логістики електронної комерції в Україні, а також роботи Н. Т. Гринів, М. В. Кіндій, 
М. М. Маги [2], О. М. Антоненко, І. П. Міщук і О. О. Хамули [3], де розкрито організаційні 
засади логістики електронної торгівлі та формування систем електронної торгівлі. 
Важливим для подальшого розвитку теми стало й дослідження В. І. Скіцька [4], у якому 
електронну логістику обґрунтовано як складову сучасного бізнесу, що функціонує на 
основі інформаційно-телекомунікаційних технологій. 

Сучасний етап досліджень характеризується зміщенням акценту від загальних 
організаційних питань до цифровізації логістичних процесів, стійкості ланцюгів 
постачання, інтеграції маркетингових і логістичних рішень, а також розвитку 
омніканального обслуговування. Зокрема, Р. В. Слободзяник і Н. В. Чорнописька 
[5, с. 150] розглядають логістику як визначальний чинник ефективності електронної 
комерції в умовах нестабільного середовища; О. Кавун і М. Белінський [6] акцентують 
увагу на концептуальних засадах омніканального обслуговування у роздрібній торгівлі; 
І. І. Корман, О. В. Семенда та О. В. Макушок [7, с.168] аналізують інтеграцію логістичних 
процесів у цифрових маркетингових стратегіях e-commerce. Узагальнення сучасних 
праць засвідчує зростання інтересу до технологічної інтеграції каналів збуту, однак 
проблема синхронізації управління замовленнями, запасами та доставки в межах єдиної 
омніканальної логістичної системи все ще залишається недостатньо розкритою, що й 
зумовлює актуальність подальших досліджень. 

 

3. Постановка завдання. 
 

Метою статті є дослідження сутності омніканальної логістики в умовах розвитку 
електронної комерції та обґрунтування ролі технологічних рішень у забезпеченні 
синхронізації каналів збуту й доставки. Для досягнення поставленої мети передбачено 
вирішити такі завдання: уточнити зміст омніканальної логістики в системі e-commerce; 
визначити особливості синхронізації каналів збуту та доставки; охарактеризувати 
найбільш важливі технологічні рішення її реалізації; проаналізувати переваги, 
проблеми та сучасні тенденції розвитку омніканальної логістики. 

 

4. Виклад основного матеріалу. 
 

В умовах цифровізації торгівлі логістика перестає виконувати лише функцію 
фізичного переміщення товарів і трансформується в інтегровану систему управління 
потоками, орієнтовану на забезпечення безперервного клієнтського досвіду. У цьому 
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контексті формується концепція омніканальної логістики, яка передбачає 
синхронізацію каналів взаємодії зі споживачем, систем управління запасами, 
оброблення замовлень, транспортування та доставки в єдиному координованому 
середовищі [4; 8]. 

Омніканальну логістику доцільно розглядати як підсистему загальної 
логістичної системи підприємства, що забезпечує узгоджене функціонування онлайн- 
і офлайн-каналів продажу, інтеграцію інформаційних ресурсів та адаптацію 
логістичних процесів до потреб споживачів. На відміну від багатоканальної моделі, де 
канали часто функціонують паралельно, але відокремлено, омніканальний підхід 
орієнтований на створення єдиного логістичного контуру, у межах якого клієнт може 
вільно переходити між каналами без втрати інформації, якості сервісу чи швидкості 
виконання замовлення (рис. 1). 
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Рис. 1. Схема функціонування омніканальної логістики в e-commerce 
Джерело: сформовано авторами на основі [1; 4; 6-8] 
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Роль омніканальності в розвитку електронної комерції полягає в тому, що вона 
створює організаційну та технологічну основу для безперервного обслуговування 
споживача, інтеграції каналів збуту, прискорення логістичних операцій і формування 
конкурентної переваги, заснованої на якості сервісу, швидкості виконання замовлення 
та гнучкості доставки [5, с. 147; 6; 7, с. 166-167 ]. 

Синхронізація каналів збуту та доставки є однією з основних умов ефективного 
функціонування підприємств електронної комерції. Її сутність полягає в узгодженні всіх 
етапів взаємодії зі споживачем - від вибору товару й оформлення замовлення до його 
комплектування, транспортування, вручення або повернення. У практичному вимірі це 
означає, що кожен канал збуту - інтернет-магазин, мобільний застосунок, маркетплейс, 
соціальні мережі, офлайн-магазин, call-центр - має бути інтегрований з єдиною 
системою управління замовленнями, запасами та доставкою [5, с. 147-148; 7, с. 167-168.]. 

Важливою умовою синхронізації є централізоване управління товарними 
запасами. Інформація про наявність продукції повинна одночасно оновлюватися в усіх 
каналах продажу, щоб уникнути подвійного продажу, помилкового підтвердження 
замовлення чи затримок у виконанні. Не менш важливою є гнучкість доставки: 
підприємство має забезпечити споживачу можливість обирати найзручніший спосіб 
отримання товару - самовивіз, пункт видачі, поштомат або кур’єрську доставку. Таким 
чином, синхронізація каналів збуту та доставки створює основу для підвищення 
ефективності логістичних процесів і покращення якості обслуговування. 

Ефективність омніканальної логістики значною мірою визначається рівнем 
технологічного забезпечення, оскільки саме цифрові рішення дають змогу об’єднати 
канали збуту, логістичну інфраструктуру, клієнтські дані та операції доставки в єдину 
координовану систему. У середовищі e-commerce технології виконують не лише 
допоміжну функцію автоматизації окремих процесів, а є базисом синхронізації 
замовлень, запасів, маршрутів і сервісних повідомлень [4; 8]. 

Визначальне значення в системі омніканальної логістики мають інтегровані 
інформаційні платформи: CRM-системи забезпечують управління даними про клієнтів і 
персоналізацію взаємодії; ERP-системи координують ресурси підприємства; OMS-
системи централізують управління замовленнями; WMS-системи оптимізують 
складські операції; TMS-системи відповідають за планування доставки, контроль 
транспортування та оптимізацію маршрутів. Синхронна робота цих систем дозволяє 
підприємству оперативно реагувати на зміну попиту та забезпечувати високий рівень 
сервісу [7, с. 168]. 

Додаткову роль відіграють API-інтеграції, хмарні платформи, аналітичні 
інструменти BI та AI, а також технології RFID, IoT, GPS і трекінгу в реальному часі. Вони 
забезпечують узгодженість даних, прозорість руху товарів, точніше прогнозування 
попиту й підвищення якості управлінських рішень [9, с. 47]. Отже, технологічні рішення 
формують цифрову основу омніканальної логістики та визначають рівень її 
ефективності в системі e-commerce (табл. 1., рис. 2). 

 

Таблиця 1. Основні технологічні рішення в системі омніканальної логістики 

Технологічне 
рішення 

Основне призначення 
Значення для омніканальної 

логістики 
CRM-система Управління даними про клієнтів і 

комунікаціями 
Забезпечує персоналізацію та єдину історію 
взаємодії 

ERP-система Управління ресурсами 
підприємства 

Узгоджує фінансові, товарні та операційні 
процеси 

OMS-система Управління замовленнями з 
різних каналів 

Централізує приймання, оброблення і 
контроль виконання замовлень 

WMS-система Управління складськими 
операціями 

Оптимізує зберігання, комплектування та 
відвантаження 
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продовження таблиці 1 
Технологічне 

рішення 
Основне призначення Значення для омніканальної логістики 

TMS-система Управління транспортуванням і 
маршрутами 

Підвищує ефективність доставки та 
контроль процесів «останньої милі» 

API / cloud Інтеграція різних систем і 
платформ 

Забезпечує синхронізацію даних у 
реальному часі 

BI / AI Аналіз даних і прогнозування Покращує планування запасів і логістичну 
адаптивність 

RFID / IoT / GPS Ідентифікація та відстеження 
товарів 

Підвищує прозорість логістичних процесів 

Джерело: сформовано авторами на основі [6; 7; 8]. 
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Рис. 2. Технологічна архітектура омніканальної логістики 
Джерело: сформовано авторами на основі [7-9; 11; 12]. 
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Впровадження омніканальної логістики в системі електронної комерції є 
важливим напрямом підвищення ефективності діяльності підприємств, оскільки 
дозволяє інтегрувати всі канали збуту, доставки та комунікації з клієнтом у єдину 
узгоджену систему. У сучасних умовах зростання конкуренції на ринку e-commerce саме 
швидкість, зручність і безперервність обслуговування дедалі частіше стають 
вирішальними чинниками вибору продавця [10, с.195]. За таких умов омніканальна 
логістика виступає не лише інструментом оптимізації операційних процесів, а й засобом 
формування довгострокових конкурентних переваг. 

До основних переваг впровадження омніканальної логістики слід віднести 
насамперед підвищення якості клієнтського сервісу. Завдяки синхронізації каналів 
збуту та доставки споживач отримує можливість взаємодіяти з підприємством у 
зручному для себе форматі, обирати оптимальний спосіб замовлення й отримання 
товару, а також оперативно відстежувати всі етапи виконання замовлення. Це створює 
безперервний клієнтський досвід, підвищує рівень задоволеності та лояльності 
споживачів  [8, с. 71]. 

Суттєвою перевагою є також зростання операційної ефективності підприємства. 
Інтеграція інформаційних систем, централізоване управління замовленнями, 
актуалізація запасів у реальному часі та автоматизація складських і транспортних 
процесів дають змогу скоротити дублювання функцій, зменшити кількість помилок, 
прискорити оброблення замовлень і раціональніше використовувати ресурси. У 
результаті підприємство отримує можливість одночасно покращувати сервіс і 
знижувати логістичні витрати [7, с. 168]. 

Ще однією важливою перевагою є підвищення гнучкості логістичної системи. 
Омніканальна модель дозволяє швидко адаптуватися до змін попиту, перерозподіляти 
товарні запаси між каналами, змінювати точки відвантаження, оптимізувати маршрути 
доставки та впроваджувати нові формати обслуговування, зокрема самовивіз, доставку 
в поштомати, експрес-доставку або моделі click-and-collect. Це досить важливо в умовах 
динамічного ринку електронної комерції, де здатність підприємства швидко реагувати 
на поведінку споживача визначає його ринкову стійкість[6; 7]. 

Водночас впровадження омніканальної логістики супроводжується низкою 
проблем і обмежень. Однією з головних є висока вартість цифрової трансформації. 
Створення інтегрованої логістичної системи потребує значних інвестицій у програмне 
забезпечення, автоматизацію складів, аналітичні інструменти, системи трекінгу, 
модернізацію ІТ-інфраструктури та навчання персоналу. Для багатьох підприємств, 
особливо середнього та малого бізнесу, це може стати вагомим стримувальним 
чинником. 

Складною проблемою є також інтеграція різнорідних інформаційних систем. У 
практиці e-commerce підприємства часто використовують окремі програмні рішення для 
управління продажами, складом, фінансами, маркетингом і доставкою, які не завжди 
сумісні між собою. У результаті виникають розриви в інформаційних потоках, затримки в 
оновленні даних, дублювання операцій і ризик помилок у виконанні замовлень. Саме тому 
технологічна синхронізація є не лише технічним, а й організаційним викликом [7; 8]. 

Окремої уваги потребує проблема координації учасників логістичного ланцюга. В 
омніканальній системі успішне виконання замовлення залежить від узгодженості дій 
продавця, складу, транспортної компанії, пункту видачі, маркетплейсу та сервісної 
служби. Порушення на будь-якому етапі можуть негативно вплинути на загальний 
рівень сервісу. Також, зростає складність управління поверненнями, обмінами товару та 
повторним введенням продукції в обіг, що особливо характерно для електронної 
комерції. 

Ще однією проблемою є необхідність зміни управлінського підходу. Омніканальна 
логістика не може ефективно функціонувати в умовах фрагментарного управління 
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каналами збуту. Її впровадження вимагає міжфункціональної взаємодії підрозділів 
маркетингу, продажу, логістики, ІТ та клієнтського сервісу, а також формування єдиного 
бачення клієнтського шляху в межах підприємства (рис. 3). Таким чином, бар’єром може 
виступати не лише технічна, а й організаційна неготовність компанії до трансформації. 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ ОМНІКАНАЛЬНОЇ ЛОГІСТИКИ

          ПОЗИТИВНИЙ ЕФЕКТ        ВИКЛИКИ
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            РІВЕНЬ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

 
 

Рис. 3. Переваги та проблемні аспекти впровадження омніканальної логістики 
Джерело: авторська розробка 

 
Наведені дані свідчать, що омніканальна логістика має подвійний ефект: з одного 

боку, вона відкриває значні можливості для підвищення ефективності та якості 
обслуговування, а з іншого - вимагає глибокої технологічної, фінансової та 
організаційної готовності підприємства до змін. 

Подальший розвиток омніканальної логістики в умовах цифровізації пов’язаний 
із поглибленням інтеграції каналів збуту, автоматизацією операційних процесів і 
переходом до більш гнучких моделей управління ланцюгами постачання. У сучасному 
середовищі електронної комерції цифрові технології вже не лише підтримують 
логістичні процеси, а визначають напрями їх трансформації. Саме тому перспективи 
розвитку омніканальної логістики слід розглядати в контексті розширення 
функціональності цифрових платформ, застосування інтелектуальної аналітики, 
розвитку мікрофулфілменту, персоналізації доставки та посилення ролі даних у 
прийнятті управлінських рішень (табл.2). 
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Таблиця 2. Основні перспективи розвитку омніканальної логістики в умовах 
цифровізації 

Напрям розвитку Характеристика Очікуваний ефект 
Автоматизація 
логістичних процесів 

Роботизація складів, автоматизоване 
комплектування, цифрове управління 
операціями 

Скорочення часу оброблення 
замовлень і зниження витрат 

Штучний інтелект та 
прогнозна аналітика 

Прогнозування попиту, інтелектуальна 
маршрутизація, адаптивне планування 

Підвищення точності рішень і 
гнучкості системи 

Мікрофулфілмент Локальні центри виконання замовлень 
поблизу клієнта 

Прискорення доставки та 
оптимізація процесів 
«останньої милі» 

Персоналізація 
логістичного сервісу 

Індивідуальний вибір умов доставки, 
повернення, комунікації 

Підвищення лояльності та 
задоволеності клієнтів 

Платформізація 
логістики 

Інтеграція з маркетплейсами, 
перевізниками, цифровими сервісами 

Масштабованість і 
адаптивність логістичної 
моделі 

Розвиток IoT та трекінгу Сенсори, GPS, моніторинг товарів і 
транспорту в реальному часі 

Прозорість логістичних 
процесів і контроль виконання 

Посилення кібербезпеки Захист даних, надійність цифрової 
інфраструктури 

Стійкість та безперервність 
функціонування системи 

Джерело: сформовано авторами на основі [7; 8]. 

 
Статистичні дані підтверджують, що розвиток електронної комерції створює 

об’єктивні передумови для поширення омніканальної логістики. За даними Eurostat, у 
2024 році 77% користувачів Інтернету в ЄС купували товари або послуги онлайн, тоді як 
у 2014 році цей показник становив 59%, тобто приріст за десятиріччя сягнув 18 
відсоткових пунктів. Найчастіше у 2024 році он-лайн купували одяг, взуття та аксесуари 
- 45% користувачів, тоді як доставку готової їжі замовляли 21%, косметику та товари 
для здоров’я - 20% [14]. Такі тенденції свідчать про посилення цифрового попиту та 
ускладнення структури споживання, що потребує адаптації логістики до різних моделей 
виконання замовлень. 

З боку бізнесу також спостерігається посилення цифрової трансформації каналів 
продажу. У 2023 році 23,8% підприємств ЄС здійснювали онлайн-продажі; серед великих 
компаній цей показник становив 46,5%, серед середніх - 30,5%, серед малих - 21,9%. У 
2024 році електронні продажі формували 19,49% сукупного обороту підприємств ЄС, з 
них 8,39% припадало саме на web-продажі. При цьому 85,65% підприємств із web-
продажами використовували власні сайти або застосунки, а 45% - маркетплейси [15]. 
Таким чином, для сучасного e-commerce типовим є не заміщення одного каналу збуту 
іншим, а їх інтегроване використання, що вимагає синхронізації цифрових каналів 
продажу, маркетплейсів, складів і систем доставки. 

Водночас дані свідчать, що саме логістична складова залишається одним із 
головних обмежень розвитку e-commerce. Відповідно до офіційних статистичних даних 
Eurostat [13], у 2025 році 35,4% онлайн-покупців у ЄС повідомили про проблеми під час 
придбання через сайт або застосунок; найпоширенішою проблемою була повільніша, 
ніж очікувалося, доставка - 19,9%, далі йшли незручність або некоректна робота сайту 
чи застосунку - 11,5%, а також отримання неправильних або пошкоджених товарів - 
10,4%. Опитування  проведені компанією DHL серед 12 тис. покупців у 24 країнах 
показало, що 61% споживачів хочуть доставку наступного дня без додаткової оплати, 
41% не завершують покупку через занадто дорогу доставку, 9 із 10 вважають трекінг 
важливим, а 17% європейських покупців віддають перевагу доставці в поштомат. Отже, 
саме швидкість проходження етапу «останньої милі», прозорість відстеження доставки 
та гнучкість способів отримання товару є визначальними чинниками 
конкурентоспроможності омніканальної моделі. 
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Окремим аналітичним аргументом на користь розвитку омніканальної логістики 
є зростання ролі зворотної логістики. Її значення посилюється в умовах цифрової 
трансформації ланцюгів постачань, коли ефективне управління поверненнями, 
повторним використанням ресурсів і координацією потоків потребує прозорості, 
відстежуваності та узгодженості рішень між учасниками ланцюга [16, с.130]. За даними 
National Retail Federation (NRF) - провідної галузевої асоціації роздрібної торгівлі США, - 
у 2024 році ритейлери оцінювали частку повернень на рівні 16,9% річних продажів, що 
еквівалентно $890 млрд. Водночас 76% споживачів назвали безкоштовне повернення 
важливим фактором вибору продавця, 67% зазначили, що негативний досвід 
повернення зменшує ймовірність повторної покупки, а 84% більш охоче купують у 
ритейлера, який пропонує повернення без коробки, без етикетки та з оперативним 
відшкодуванням коштів [17]. Отже, в межах омніканальної логістики важливо 
забезпечити не лише доставку, а й зручний та оперативний механізм повернення товару. 

Український досвід також підтверджує актуальність обраного напряму 
дослідження. Відповідно до даних НБУ, у 2024 році спостерігалися такі тенденції [18]: 

− за картками українських емітентів було здійснено 8654,4 млн. операцій на 
суму 6 577,4 млрд. грн.; із них 94,6% за кількістю були безготівковими;  

− онлайн-оплати товарів і послуг становили 13,6% усіх безготівкових 
карткових операцій за кількістю та 14,7% за сумою, або 622 млрд. грн.;  

− мережа POS-терміналів у торгівлі та сфері послуг зросла на 10,5% - до 496,6 
тис. одиниць. 

Наведені дані підтверджують, що українські споживачі поєднують онлайн- і 
офлайн-формати купівлі, тому для бізнесу дедалі більшого значення набуває 
інтегрована омніканальна модель обслуговування. 

Логістична інфраструктура України також демонструє масштабування, що 
відповідає потребам омніканальної моделі. Зокрема, компанія Нова пошта у 2024 році 
здійснила 480 млн. відправлень, що на 16% більше, ніж у 2023 році. Обсяг міжнародних 
посилок становив 19 млн, що на 86% перевищило показник попереднього року. Станом 
на початок 2025 року мережа компанії налічувала 37 210 сервісних точок, зокрема 13208 
відділень і 24002 поштомати, охоплюючи понад 10 тис. населених пунктів. У 2024 році 
компанія інвестувала 1,8 млрд. грн. у розвиток мережі [19]. 

Для українського e-commerce це є практичним прикладом того, як розвиток точок 
видачі, поштоматів і міжнародної доставки формує матеріальну основу для 
омніканальної логістики.  

Отже, розвиток омніканальної логістики зумовлений одночасною дією трьох 
факторів, а саме: зростанням частки онлайн-покупців і цифрового обороту підприємств; 
підвищенням вимог споживачів до швидкості, вартості, прозорості та зручності 
доставки й повернення; а також масштабуванням логістичної та платіжної 
інфраструктури. У таких умовах конкурентна перевага підприємств e-commerce 
визначається не кількістю каналів збуту як такою, а здатністю синхронізувати їх у межах 
єдиної інформаційно-логістичної системи. 

 

5. Висновки та перспективи подальших досліджень в даному напрямку. 
 

Отже, омніканальна логістика є важливою складовою розвитку електронної 
комерції, оскільки забезпечує узгоджену взаємодію каналів збуту, управління 
замовленнями, запасами та доставки в межах єдиної інформаційно-логістичної системи. 
Її впровадження сприяє підвищенню якості клієнтського сервісу, швидкості оброблення 
замовлень, гнучкості логістичних операцій і, як наслідок, зміцненню 
конкурентоспроможності підприємств e-commerce. Ефективність омніканального 
підходу значною мірою залежить від рівня інтеграції цифрових систем, узгодженості 
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інформаційних і матеріальних потоків, а також здатності підприємства забезпечувати 
безперервний клієнтський досвід у всіх точках взаємодії зі споживачем. Технологічні 
рішення, зокрема CRM-, ERP-, OMS-, WMS- і TMS-системи, а також інструменти аналітики, 
трекінгу й автоматизації, формують основу синхронізації каналів збуту та доставки і 
дають змогу підвищити точність, прозорість та оперативність логістичних процесів. 

Водночас результати дослідження засвідчили, що впровадження омніканальної 
логістики супроводжується рядом суттєвих викликів, серед яких висока вартість 
цифрової трансформації, складність інтеграції різнорідних інформаційних систем, 
потреба в координації великої кількості учасників логістичного ланцюга та необхідність 
організаційної перебудови управлінських процесів. Таким чином, розвиток 
омніканальної логістики виходить за межі суто технологічних змін і набуває значення 
одного зі стратегічних напрямів розвитку підприємства. 

Перспективи подальших досліджень доцільно зосередити на розробленні 
підходів до оцінювання результативності омніканальної логістики, вивченні 
можливостей використання штучного інтелекту й прогнозної аналітики в управлінні 
попитом і запасами, а також на адаптації омніканальних моделей до змін у поведінці 
споживачів і вимог цифрової економіки. 
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